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A Békés Vármegyei Kormányhivatal „MAP - Mapping Digital Methods 

Applied in Adult Education in Partnership” címmel valósított meg 

nemzetközi projektet a Gál Ferenc Egyetemmel, a Kodolányi János 

Egyetemmel, valamint észt, német, román és spanyol 

partnerszervezetekkel együttműködve. 

Az Európai Bizottság ERASMUS+ programjának támogatásával 2022.01.01. – 2023.12.23. 

között megvalósult projekt a felnőttek digitális kompetenciáinak és digitális tudatosságának 

fejlesztésére koncentrált. A partnerszervezetek a felnőttkori digitális készségfejlesztésben 

alkalmazott innovatív módszereiken túl megosztották egymással a digitális eszközök 

felnőttoktatásban való széleskörű alkalmazásában, az oktatók és az oktatást támogató 

szakemberek digitális oktatásra való felkészítését támogató gyakorlataikat is. 

A projekt elsősorban a partnerszervezetek életpálya-tanácsadásért, a felnőttek digitális 

készségeinek fejlesztéséért, a fejlesztést végző oktatók képzéséért és a foglalkoztatáspolitika 

alakításáért felelős szervezetek szakembereinek szakmai fejlesztését célozta meg. A végső cél 

az volt, hogy a megismert és adaptálhatónak ítélt jó gyakorlatok beépítésre kerüljenek a 

partnerszervezetek működésébe, ezzel is javítva a szakmai munkájuk színvonalát. 

A tapasztalatcsere az öt partnerországban, minden partner részvételével megrendezett 2 napos 

találkozókon realizálódott, amelyek során a projektmenedzsmenti feladatok elvégzésén túl a 

fogadó intézmények bemutatták a projekt céljaival összhangban az általuk, illetve a 

felnőttképzésben velük együttműködő szervezetekkel közösen alkalmazott jó gyakorlatokat, 

módszereket és azok működtetésének tapasztalatait. A módszerek bemutatása 

gyakorlatközpontú volt, a résztvevők találkozhattak a program megvalósítóival és a 

képzésben résztvevőkkel is. A partnerszervezetek a személyes találkozókon kívül kéthavi 

rendszerességgel online konferenciahívások alkalmával is egyeztették az elvégzendő 

feladatokat és folyamatosan értékelték a projekt megvalósítását. 
 

A nemzetközi találkozókon minden partner több jó módszert, 

programot mutatott be, amelyek közül partnerországonként 4 

bekerült a – projekt egyik fő eredményeként elkészített - a 

partnerszervezetek által alkalmazott módszereket és azok 

működtetésének tapasztalatait, eredményeit bemutató Jó 

gyakorlatok gyűjteményébe. Annak érdekében, hogy a 

nagyközönség az Európai Unió szintjén legrelevánsabb, 

szélesebb körben is alkalmazható módszereket ismerhesse meg, 

a projektet megvalósító szakemberek közösen választották ki a 

partnertalálkozókat követően a gyűjteménybe bekerülő jó 

gyakorlatokat. 
 

A projekt megvalósítása során a hatás visszamérése kiemelt figyelmet kapott. A projekt 

második évében a partnerség minden egyes tagja kiválasztott legalább egyet a megismert jó 

gyakorlatotok közül, melyet úgy ítélt meg, hogy annak kipróbálásával és esetleges későbbi 

alkalmazásával jelentősen javíthatja saját és nemzeti partnerhálózata szakmai munkáját. A 

módszerek intézményi működésbe való beépítésének tapasztalatai összefoglaló tanulmányban 

kerülnek bemutatásra. 



A projekt fontos terméke a felnőttképzésben résztvevő szakemberek módszertani felkészítését 

biztosító továbbképzés keretrendszer is. A partnerség az EU tagállamaiban működő 

felnőttképzési intézmények számára kívánt ajánlást tenni annak érdekében, hogy könnyen és 

gyorsan képesek legyenek a felnőttek digitális alapkompetenciáját megfelelő szintre 

fejleszteni és kapjanak segítséget ahhoz is, hogy ennek érdekében a képzőintézmény 

szakembereit hogyan szükséges fejleszteni. A szakemberek célcsoportjának meghatározása 

során fontos szempont volt, hogy minden területet lefedjenek, amely segítheti a felnőtteket 

digitális kompetenciáinak fejlesztését. A keretrendszer három, jól elkülöníthető szakterület 

szakembere (képzésszolgáltatók, trénerek, tananyagfejlesztők) által elsajátítandó ismeretekre 

tesz javaslatot tanulási eredményalapú megközelítésben. A keretrendszer tartalmazza a 

digitális készségek fejlesztésének támogatását, a digitális tananyagok alkalmazásához nyújtott 

segítséget és azokat az elvárt tanulási eredményeket, melyek szükségesek a differenciált 

oktatási módszerek alkalmazásához. 

Minden partnerország vonatkozásában elkészült egy javaslatcsomag a szakpolitikai 

döntéshozók, a felnőttképzési intézmények és egyéb szervezetek számára a digitális 

készségek felnőttkori fejlesztése érdekében - a projektet követő időszakban - megtenni 

szükséges intézkedések kapcsán. 

A Békés Vármegyei Kormányhivatal és valamennyi projektpartner honlapján is publikált 

projekteredményeket a digitális készségfejlesztésben érdekelt - bármely EU-s tagállamban 

működő - szervezet és szakemberei számára elérhetővé tettük.  

 

A projektet megvalósító partnerség: 

− Békés Vármegyei Kormányhivatal, Magyarország  

https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/bekes  

− Gál Ferenc Egyetem, Technikum Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium, 

Magyarország  

www.gfe-technikum.hu 

− Kodolányi János Egyetem, Magyarország  

www.kodolanyi.hu 

− EFCC ESTONIAN FIELDBUS COMPETENCY CENTRE OÜ, Észtország 

www.efcc.ee 

− TALLINA POLÜTECHNIKUM, Észtország 

www.tptlive.ee 

− Volkshochschule im Landkreis Cham e. V., Németország 

www.vhs-cham.de 

− AJOFM COVASNA, Románia 

www.covasna.anofm.ro 

− Universidad de Valladolid, Spanyolország 

 www.uva.es  

 

https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/bekes
http://www.gfe-technikum.hu/
http://www.kodolanyi.hu/
http://www.efcc.ee/
http://www.tptlive.ee/
http://www.vhs-cham.de/
http://www.covasna.anofm.ro/
http://www.uva.es/

